



# Le skromna dokapitalizacija



Od lanskega predloga za dokapitalizacijo v višini štirih milijonov evrov je ostal predlog za dokapitalizacijo v višini milijona evrov. (Petra Lesjak Tušek)

Dokapitalizacija Lesne TIP Otiški Vrh bo znova predmet odločanja skupščine, a v bistveno nižjem znesku kot ob prvi propadli nameri za dokapitalizacijo

## PETRA LESJAK TUŠEK

V Lesni, Tovarni ivernih plošč (TIP) Otiški Vrh, ki se je po spremembi lastniške in vodstvene strukture povsem zaprla pred mediji oziroma javnostjo, so za prihodnji ponedeljek sklicali skupščino, ki bo očitno prinesla kar nekaj pomenljivih sprememb v podjetju. Sklicatelj skupščine, direktor Lesne TIP **Dušan Mežnar**, ostaja za naše klice še naprej nedosegljiv, tako da dodatnih pojasnil predlogov sklepov, o katerih bo turški lastnik Miador odločal na skupščini, nismo mogli pridobiti.

Na dnevnem redu skupščine, ki ji bo predsedoval direktor sam, je dokapitalizacija družbe, in sicer name-rava turški lastnik povečati osnovni kapital družbe z denarnim vložkom v višini milijon evrov. Dokapitalizacija družbe je bila sicer načrtovana in opredeljena kot nujna že pred dobrim letom dni, ko je bilo tudi zaradi potrebne finančne sanacije družbe predlagano precej višje povečanje osnovnega kapitala. Takrat so namreč predvideli dokapitalizacijo v višini štiri milijone evrov, a so predlog nato umaknili.

Kot je znano, je Lesna TIP julija lani pristala v prisilni poravnavi, ki je bila v začetku letošnjega leta tudi pravno-močno potrjena in po kateri je predvideno polovično poplačilo navadnih terjatev v četrtskih deležih v štirih letih. V načrtu finančnega prestrukturiranja so med drugim opredelili prodajo kontinuirane stiskalnice, te-

meljne proizvodne linije, s katero naj bi zagotovili sredstva za poplačilo finančnih obveznosti lizinga do Hypo leasinga v skupni višini okoli sedmih milijonov evrov. Na tokratni skupščini bodo od lastnika pridobivali soglasje k spremembam pogodbe o lizingu. Kot je predlagano, bo dosedanje neplačane in zapadle obroke prevzela nova družba, ki bo z Lesno TIP nato sklenila najemno pogodbo, na podlagi katere bo tej oddala stiskalnico v najem. Predviden likvidnostni učinek na letni ravni ocenjujejo na milijon evrov, stroškovni učinek na pol milijona evrov, finančne obveznosti Lesne TIP pa se bodo zmanjšale za 6,8 milijona evrov, opredeljujejo v predlogu sklepa. Prav ta odločitev, po kateri se bo morala Lesna TIP odpovedati ključni proizvodni liniji in jo nato vzeti v najem, je sicer v lokalni javnosti sprožala kar nekaj pomislekov o posledicah in učinkih ter realnih dolgoročnih namerah lastnika oziroma uprave za ohranitev podjetja in okoli 140 preostalih delovnih mest.

Veliko dvomov je, ali bo podjetje uspelo povečati ali vsaj ohraniti prodajno realizacijo ter tudi sanirati izgubo, s katero posluje že več let. Izguba se je lani po okvirnih ocenah na podlagi delnih poročil o poslovanju, predloženih sodišču v sklopu prisilne poravnave (letno poročilo za leto 2012 še ni javno objavljeno) v primerjavi s prejšnjimi leti še povečala in dosegla že okoli pet milijonov evrov (v letu 2011 pa okoli tri milijone evrov), s čimer je Lesna TIP med vsemi podjetji v regiji dosegla najvišjo izgubo. Še ena od načrtovanih sprememb, ki bo obravnavana na skupščini, pa je statusno preoblikovanje družbe, iz sedanje delniške družbe v družbo z omejeno odgovornostjo (d.o.o.), kar utegne po iztisnitvi **malih delničarjev** edinemu preostalemu lastniku poenostaviti delovanje.